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Nguyén Iy lam vigc. Knhdng khi bén ngoai troi cd trang thai N(tn,en, Gn) qua cia lay gio
¢6 loc bui (1), duoc dua vao budng hoa tron (2) dé hoa tron véi khdng khi hdi cé trang théi
T(tr,r, Gr). HAN hop hoa tron c6 trang thai C s& dugc dua dén thiét bi xu ly (4), tai day
n6 duoc xtr 1y theo chwong trinh dinh sdn dén mot trang thai O va dugc quat (5) van chuyén
theo kénh gi6 (6) vao phong (8). Khong khi sau khi ra khoi miéng thoi (7) c6 trang thai V
vao phong nhan nhiét thira va am thira va tu thay doi trang thai dén T(tr, r). Sau d6 khong
khi dugc quat hoi gi6 (11) hit vé& qua cac miéng hat (9) theo kénh gi6 (10). M6t phan gid
duoc thai ra bén ngoai, mot phan dugc dua vé hoa tron véi khi twoi va tiép tuc qué trinh.
(0,75 diém)
b. (1,5 diém)
Kiém tra diéu kign vé sinh va biéu dién trén dé thii— d

- Qua T (24°C, 60 %), ké duong thang song song véi duong € = 3000 kCal/kg, cat

duong ¢ = 95% tai O.

- Gia st O = V ta tim duoc tv = 15 °C. Kiém tra diéu kién v¢ sinh.



tv>tr—a > 15> 24 — 10 = 14 °C (thda) (0,25 diém)
A/

) ] (0,25 diém)
Théng sé cac diém .
Piém N (35 °C, 78%) (0,25 diém)
Ponn = exp(12-—2222y = 0,056 bar

235,5+35
Pin = 0,78 X 0,056 = 0,044 bar
dn= 0,622 x —2*_ = 0,029 kg/kgkkk

In= 35+ (2500 + 2x35) x 0,029 = 109,5 kJ/kgkkk
Piém T (24 °C, 60%) (0,25 diém)
_ 4026,42 | _
Poht = exp(12-235’5+24) = 0,03 bar
Phr=0,6 x 0,03 = 0,018 bar
dr=0,622 x —>_ = 0,011 kg/kgkkk
lt=24 + (2500 + 2x24) x 0,011 = 52 kJ/kgkkk
Xac dinh diém hoa tron C (0,25 diém)
le = It X GG—T +In X % = 52 X (4/5) + 109,5 x (1/5) = 63,5 kd/kgkkk
Piém O =V (15 °C, 95%) (0,25 diém)
_ 4026,42 | _
Pbho = exp(12—235’5+15) = 0,017 bar

Pho=0,95 x 0,017 = 0,016 bar

0,016

do= 0,622 x = 0,01 kg/kgkkk
lo=15+ (2500 + 2x15) x 0,01 = 40,3 ki/kgkkk
c.(1 dlem)
Nang sudt cap gi0 twoi vao phong
- Qr 45
G= Ir—ly  52-403 3,85 kg/s
d. (1 diem)

Niing sudt lanh ciia thiét bi
Qo =G.(Ic—lo) = 3,85.(63,5 — 40,3) = 89,32 kW
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Nguyén Iy lam vigc. Knhdng khi bén ngoai troi cd trang thai N(tn,en, Gn) qua cia lay gio
¢6 loc bui (1), dugc dua vao budng hoa tron (2) dé hoa tron vai khdng khi hdi c6 trang théi
T(tr,or, Gt). HONn hop hoa tron c6 trang thai C s& duoc dua dén thiét bi xu ly (4), tai day
n6 duoc xir 1y theo chwong trinh dinh sdn dén mot trang thai O va dugc quat (5) van chuyén
theo kénh gi6 (6) vao phong (8). Khong khi sau khi ra khoi miéng thoi (7) cé trang thai V
vao phong nhan nhiét thira va am thira va tu thay doi trang thai dén T(tr, r). Sau d6 khong
khi duoc quat hoi gi6 (11) hit vé& qua cac miéng hat (9) theo kénh gi6 (10). M6t phan gid
duoc thai ra bén ngoai, mot phan dugc dua vé hoa tron véi khi twoi va tiép tuc qué trinh.
(0,75 diém)
b. (1,5 diém)
Kiém tra diéu kién vé sinh va biéu dién trén dé thii— d

- Qua T (24°C, 60 %), ké duong thang song song véi duong € = 3000 kCal/kg, cat

duong ¢ = 95% tai O.

- Gia st O = V ta tim duoc tv = 15 °C. Kiém tra diéu kién v¢ sinh.

tv>tr—a > 15> 24 — 10 = 14 °C (thoa) (0,25 diém)



(0,25 diém)

Thong sé cdc diém .
Diém N (34 °C, 80%) (0,25 diém)
Ponn = exp(12-—=2222y = 0,053 bar

235,5+34
Prv= 0,8 x 0,053 = 0,042 bar
dn= 0,622 X === 0,027 kg/kgkkk
In=34+ (2500 " 2x34) x 0,027 = 103,3 k/kgkkk
Diém T (24 °C, 60%) (0,25 diém)
_ 4026,42  _
Poht = exp(12-235’5+24) = 0,03 bar
Prr=0,6 X 0,03 = 0,018 bar
dr=0,622 x 22 = 0,011 kg/kgkkk
lt=24 + (2500 + 2x24) x 0,011 = 52 kd/kgkkk
Xac dinh diém hoa tron C (0,25 diém)
le = It X -+ Iy X 2 = 52 x (3/4) + 103,3 x (1/4) = 64,8 ki/kgkkk
Diém O =V (15 °C, 95%) (0,25 diém)
_ 4026,42 | _
Pbho = exp(12-235’5+15) = 0,017 bar

Pho=0,95x 0,017 = 0,016 bar

0,016

do=0,622 x = 0,01 kg/kgkkk
lo=15+ (2500 + 2X15) x 0,01 = 40,3 kJ/kgkkk
c.1 dlem)
Niing sudt cdp gié twoi vao phong
- Qr _ 50 _
G= Ir—ly  52-403 4,27 kg/s
d. (1 diem)

Niing sudt lanh ciia thiét bi
Qo =G.(Ic—lo) = 4,27.(64,8 — 40,3) = 104,6 kW
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